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           O Vereador Olizandro José Ferreira Júnior, no uso de suas atribuições legais 
e regimentais, conferidas pela Lei Orgânica de Araucária/PR e pelo Regimento Interno 
desta Casa de Leis, apresenta a seguinte proposição. 
 

INDICAÇÃO Nº 2.110/2025 

 
  Indico a Mesa Executiva que seja encaminhado expediente ao Poder 
Executivo Municipal para que através da Secretaria competente, verifique a 
viabilidade de  Ajuste de Horário na Linha de ônibus Ipiranga. 
 

JUSTIFICATIVA 

  Venho, propor está indicação pelo fato de ter atendido em meu Gabinete 
moradores da área rural desta comunidade, que me solicitaram e sugeriram a 
reavaliação dos horários de saída da linha de ônibus Ipiranga, atualmente com 
partidas do terminal às 15:30, 18:30 e 20:00. 

            Foi me relatado que a  demanda crescente de passageiros, especialmente nos 
horários de pico, dificulta o retorno de  trabalhadores, estudantes e demais usuários. 
Me pediram que fosse enviado a Secretaria  competente os seguintes horários para 
análise: 

• Inclusão de um horário intermediário entre 15:30 e 18:30 (por exemplo, às 
17:00), para melhor distribuir o fluxo de passageiros; 

• Avaliação da possibilidade de antecipar o horário das 20:00 para 19:30, 
considerando o término do expediente de muitos trabalhadores e possíveis 
dificuldades de deslocamento noturno; 

• Alternativamente, a criação de horários extras em dias úteis ou aumento da 
frequência nos horários de maior demanda. 

           Tenho certeza de que a melhoria na distribuição dos horários trará benefícios 
à população e contribuirá para um transporte público mais eficiente e acessível. 

           Diante do exposto, solicito ao Distinto Plenário que vote favorável a esta 
Indicação e, posteriormente, seja encaminhada à Mesa Diretora para que tome as 
providências cabíveis. 

 
Câmara Municipal de Araucária, 17 de junho de 2025 

 
 

 
OLIZANDRO JOSÉ FERREIRA JÚNIOR 

Vereador 
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